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Upravo ovaj uvod odličan je za početak priče o 
narednoj, 2010. godini, jer ako ste mislili da je sa 
vodolijskim temperamentom završeno – prevarili ste 

se. Naučili smo da upravljamo padobranom i prihvatili da 
je i pad – let, savladali smo snalaženje pri penjanju strmim 
stazama koje mogu voditi do suncem obasjanog vrha ili 
lavine, i što je najvažnije – naučili smo da ostavljamo, da se 
rastajemo, da idemo dalje. A sada, kada imamo diplomu po-
četnika, 2010. nas stavlja u migove, daje nam krila albatrosa, 
i poručuje: “Vežite se, polećemo!”

Tokom punih osam meseci, počev od aprila, 2010. godina 
biće obojena konjukcijom Jupitera i Urana u Ribama i Ovnu. 

Nakon milion sumnji, traženja smisla u onome što radimo 
i kako živimo, što je znalo prilično da nas unervozi, razbije 
tenzijom, presijom i nemirima, Jupiter 18. januara ulazi 
u Ribe i miran poput zen budiste u svakome od nas pali 
baklju vere. Nije bitno da li verujete u boga ili ne, da li ste 
pravoslavni hrišćanin, budista ili šaman. On je tu da nas 
podseti na izvor svih izvora i ukaže da ničega na ovom svetu 
ne bi bilo da čovek nije imao vere. Bez vere nema invencije, 
bez vere nema akcije, bez vere nema davanja, bez vere ništa 
nema smisla. Taman kad nas je ateizmom obojeni Jupiter u 
Vodoliji učinio buntovnicima i svi postadosmo proroci deka-
dentnog sveta sa ne baš optimističnim vizijama budućnosti, 
dolazi ovaj plemeniti mudrac sa znanjem o svim znanjima, 

i smešeći se kao da blagosilja, poručuje: „Slušajte taj glas u 
sebi, verujte!” Ali kako doći do trenutka kada je sve savršeno 
tiho da možemo jasno čuti taj glas vere?

Setite se situacija kada ste drugim ljudima probudili 
veru. Kada ste podstakli dete da savlada neku veštinu koja 
ga je kasnije ponela do uspeha. Kada ste oprostili jer ste 
verovali da je partner pored vas plemenito biće i time ga 
„promenili”, jer suočen po prvi put sa tim da neko veruje u 
njega – i sam je počeo da veruje. Kada ste umesto žesto-
kom svađom, konflikt sa koleginicom rešili mudrim rečima 
jer ste verovali da u njoj postoji nešto što će umeti da čuje 
vaše reči – i tako je i bilo. Savetujem vam da uzmete papir 
i olovku i pokušate da se setite situacija u kojima ste vi bili 
ona strana koja je imala veru u druge. Nekada se desi da je 
naša vera kap koja u drugome počinje da se širi i vreme-
nom preliva kao okean – to je onda kada i druga strana da 
sve od sebe jer je počela da veruje. Nekada je drugačije, 
pa je na kraju svako tamo gde je i bio, kap se nije primila, 
ali vas oplemenjuje i samo saznanje da ste to najbitnije u 
čoveku za njegov život hteli da probudite. 

I sad, zamislite kada Jupiter iz Riba u svom putovanju 
nebom naiđe na Urana - vizionara, genijalnog inovatora 
i hrabrog buntovnika koji je uvek korak ispred vremena 
u kome živi, i sa njim reši da ostane zajedno punih osam 
meseci. To je kao kada bi ulicom išli zajedno Zaratustra i 
Swedenborg. Buddha i Mozzart. Tolstoj i Pekić. To je vera 
koja sada želi sebe da pokloni baš ovom vremenu u kome 
živimo, i koja upravo u ovo vreme veruje. Ona zna da se sa 
novim dobom rađa nova svest, nova znanja dolaze i ljudi 
su otvoreni za novu veru. Bilo bi apsurdno da verujemo u 
ono u šta su verovali naši preci ili ljudi pre hiljadu godina. 

Sta nam donosi 2010?
Uskoro će za nama ostati 2009 godina. Godina zapleta, preokreta, 
inovacija, hrabrosti. Imali smo priliku da osetimo teške momenate borbe 
za opstankom ali i autentični osećaj slobode koji nas je bodrio da budemo 
kreativniji nego inače, ambiciozni duhom i spremni da konačno neke davne 
zamisli pretočimo u stvarnost. Vodolijski temperament 2009. godine 
nametao je ubrzanje kada nam je najmanje bila potrebna, pritiske kada nam 
je trebalo opuštanje, ali sve zapravo u cilju učenja prevazilaženja prepreka, 
jačanja imuniteta na nepredviđeno i jednog verovatno najnesvesnijeg 
procesa – koji se ogleda u postepenom oslobađanju od sopstvenih strahova.
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